

Изборном већу Математичког факултета Универзитета у Београду

Одлуком Изборног већа Математичког факултета, која је донета на 112. седници, одржаној 24.11.2023. године, одређени смо за чланове комисије за писање извештаја о конкурс за избор једног асистента за ужу научну област Рачунарство и информатика, са пуним радним временом. Конкурс је објављен 06.12.2023. године у листу „Послови“ и у предвиђеном року се пријавио само један кандидат:

1. Владимир Кузмановић

На основу приложене документације подносимо следећи:

ИЗВЕШТАЈ

Комисија је размотрила документацију коју је поднео кандидат Владимир Кузмановић и у наставку следи кратак преглед основних података, као и релевантних информација о наставним и научним активностима.

Владимир Кузмановић завршио је Шесту београдску гимназију 2009. године, након чега је, исте године, уписао основне академске студије на Математичком факултету у Београду, модул Рачунарство и информатика, а завршио их је 2013. године са просечном оценом 8.98. Мастер студије на истом факултету, модул Рачунарство и информатика, уписао је 2013. године и завршио их 2016. године са просечном оценом 9.60. Докторске студије на Математичком факултету, модул Информатика, уписао је 2016. године, а према тренутној евиденцији из студентског сервиса *Hyperia*, положио је 123 од укупних 180 ЕСПБ, са просечном оценом 10.00.

Кандидат је запослен као асистент на Математичком факултету, при Катедри за рачунарство и информатику, од 2018. године и до сада је држао вежбе из следећих предмета: Оперативни системи, Образовни софтвер и Превођење програмских језика. Заједно са Аном Вуловић коаутор је збирке задатака *Превођење програмских језика*, објављене 2020. године.

Поред тога, кандидат има доста ваннаставних активности, издвајамо само неке: учешће у комисијама за такмичења из информатике, *тренер* у фондацији Петља, предавач и учесник на семинарима Друштва математичара Србије, итд.

Шира научна интересовања кандидата укључују оперативне системе, програмирање у реалном времену, угнежене системе, рачунарске мреже, разноврсне микроархитектуре рачунара, машинско учење, базе података, итд.

Кандидат је учествовао на већем броју научних скупова (14) и објавио је укупно 8 публикација, укључујући научне радове у часописима и саопштења са научних скупова.

ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ

Комисија је утврдила да кандидат Владимир Кузмановић задовољава формалне услове конкурса. Имајући у виду његову биографију, просечне оцене на досадашњим студијама, наставне и научне активности, као и његово досадашње ангажовање на Катедри за рачунарство и информатику, Комисија предлаже да се Владимир Кузмановић изабере у звање асистента за ужу научну област Рачунарство и информатика са пуним радним временом.

У Београду, 12.01.2024.

Комисија:

др Александар Картељ, ванредни професор

др Јелена Граовац, доцент

др Дражен Драшковић, ванредни професор
(Електротехнички факултет у Београду)